

**Тверже тот, кто побеждает желания, а не воинов.
Лишь тот смел и храбр, кто себя одолеет.** Аристотель

4 ноября - День народного единства

Известно, что 4 ноября — праздник, увековечивающий освобождение Москвы от польских захватчиков в непрестом для российского государства 1612 году. Однако, согласно архивным документам, 4 ноября не является днем окончательного освобождения, так как стены Кремля на этот момент еще были осаждены вражескими войсками.

4 ноября больше символизирует не победу, а сплочение народа, которое и сделало возможным разгром захватчиков. В этот день воины войска Пожарского и Минина помолились иконе Казанской Божией Матери, освободили Китай-город и вошли в него победителями вместе с иконой. Под руководством Минина и Пожарского сражалось более десяти тысяч воинов народного ополчения. Среди них были люди различных национальностей и сословий. Считается, что именно 4 числа во время совместной молитвы они сплотились, соединились единой общей целью и вместе двинулись навстречу захватчикам. Именно единство в целях помогло столь разным людям найти общий язык и прийти к долгожданной победе с иконой в руках.

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



Велик народ, когда народ единый!
Когда мы вместе — мы во всем сильны,
И для врага страна непобедима,
Народ России — гордость для страны!
Поздравим с Днем народного единства
Всех жителей земли своей родной,
Пусть славится страна народной мыслью,
Ведь целью все мы связаны одной!
Желаем процветать и развиваться,
Прославим Родину искусством и трудом,
Пусть мир не перестанет удивляться
Единству русскому. Единством мы живем!

Уважаемые учащиеся, родители и педагоги! Напоминаем, что начинает свою работу Совет отцов нашей школы, который:

- ведет работу по профессиональной ориентации учащихся, опираясь на жизненный опыт;
 - взаимодействует с социально-педагогической службой в правовом воспитании учащихся;
 - планирует и организует профилактическую работу с неблагополучными семьями;
 - оказывает помощь классным руководителям в проведении работы по формированию здорового образа жизни и профилактике негативных проявлений;
 - участвует в организации и проведении мероприятий, направленных на формирование у учащихся волевых качеств личности, мужественности, гражданственности и патриотизма;
 - выносит проблемные вопросы на обсуждение общешкольного родительского собрания, родительского комитета;
 - принимает участие в проведении профилактических рейдовых мероприятий, организуемых администрацией;
 - при необходимости участвует в индивидуальной работе с учащимися и родителями, состоящими на профилактических учетах;
 - оказывает посильную помощь администрации школы в организации ремонта и благоустройства школы.
- Очень надеемся на совместную активную и плодотворную работу в деле воспитания наших детей.

Л.В.Исмагилова, заместитель директора по воспитательной работе



*Папа ас во всех делах,
И в работе, и в словах!
Уважаем и любим,
Папа просто несравним!
Было все, и было всяко,*

*Нападение, атака...
Все не вышло, как хотел,
Многое преодолел.
Папа за детей горой,
Папу любим всей душой!*



День Конституции Республики Татарстан

6 ноября 1992 года на XII сессии Верховного Совета принята Конституция Республики Татарстан — важнейший политико-правовой документ, объединивший людей разных национальностей, политических пристрастий и вероисповеданий, воплотивший чаяния многонационального народа республики и в полной мере отвечающий требованиям новой эпохи в истории России и Татарстана. В ознаменование этого события день 6 ноября объявлен в республике праздничным днем — Днем Конституции Республики Татарстан.

У каждого независимого государства есть знаки отличия – символы. Флаг, герб, гимн – государственные символы. Государственный гимн Татарстана написал выдающийся композитор Рустем Яхин.

Государственный флаг – это лицо страны, символ независимости. Флаг Татарстана разделен на три части. Верхняя часть зеленая, нижняя – красная, а в середине- узкая белая полоса. Красный – это цвет солнца, огня. Зеленый – символ живой природы и молодости. Белый – символ чистоты, чести, мира.

Герб Республики Татарстан был принят 7 февраля 1992 года. Он представляет собой изображение крылатого барса с круглым щитом на боку, с приподнятой правой передней лапой на фоне диска солнца, помещенного в обрамление из татарского народного орнамента, в основании которого надпись «Татарстан». Крылья барса состоят из семи перьев, розетка на щите состоит из восьми лепестков. Герб выполнен в цветах республиканского флага Татарстана, имеет круглую форму.

Татарстан богат плодородными землями, лесами, реками. Но самое главное богатство республики – это ее люди. В Татарстане проживает около 4 миллионов человек, это люди разных национальностей.



6 ноября -

День Конституции
Республики
Татарстан



Красный день календаря
Отмечает вся страна,
Знаменательная дата,
Наша Родина богата -
Конституцией сильна,
И от всех защищена
Ситуаций неприятных
Всё решает деликатно-
Без излишней суеты.
Конституции статьи -
Бережет порядок, сон.
Конституции закон!



Народная мудрость о школе и учёбе

Учить- ум точить.

Что твёрдо выучишь, долго помнится.

Учиться- всегда пригодится

Красна птица пеньем, а человек-ученьем.

Кто знает дорогу, тот не спотыкается.

Очки грамоте не научат.

Повторенье- мать ученья.

Больше узнаешь, мудрее станешь.

Грамоте учиться – всегда пригодится.

Для ученья нет старости.

Не гордись званием, а гордись знанием.

Добрый разум не наживают разом.

Кто любит науки, тот не знает скуки.

Кто учится с молодю, не знает на старости голоду.

Корень учения горек, да плод его сладок.

Без грамоты, как без свечки с потёмках.

Умный не тот, кто много говорит, а тот, кто много знает.

Ученье да труд к славе ведут.

Повторять да учить- ум точить.

У врача лечись, а умного учись!

Пословицы подготовила ученица 5 Б класса А. Диникаева



Дружного стада и волк не берет

УЧЕНЬЕ. СВЕТ – НЕУЧЕНЬЕ. ТЬМА



Осенний бал

Осень. Яркая пора. Все краски жизни собрал этот сезон года. В эту прекрасную пору 5 "Б" класс решил устроить Осенний бал. Вели это замечательное событие двое наших талантливых одноклассников Галимова Ляна и Загидулин Аделъ. На этом празднике ребята доказали, что умеют веселиться от души, танцевать, рисовать и поддерживать друг друга.

Мальчики и девочки кормили друг друга яблоками, отгадывали ребусы, собирали «урожай картошки», «клевали» зёрнышки. Кроме этого были конкурсы - кто быстрее нарисует? кто быстрее ответит? кто отгадает все загадки?

...Жалко, что время было ограничено. Конечно, все моменты остались в памяти у ребят. Мгновения с этого весёлого вечера запечатлела на свой фотоаппарат Салахова Лия.

П.Дылёва, ученица 5 Б класса.



Давайте посмеёмся!



- Ваш сын очень слаб в географии! --
- Неважно! С нашими доходами далеко не уедешь...



- От знаний ещё никто не умирал, хотя, скелет в кабинете биологии настораживает.
- После долгого сидения в «Одноклассниках» учительница в школе автоматически ставила всем «5+» и рисовала сердечки в дневнике.
- Уходя с урока, мальчик Федя так сильно хлопнул дверью, что с урока ушёл и Вася, сидевший на подоконнике.



Рубрику подготовила
Л.Галимова,
ученица 5 Б класса.



Рисуют наши ученики. «На странной планете»



Верстка и дизайн – Лобанов Д, 10 А кл.

Главный редактор – Бикмухаметова Р.А.

Корректор – Хабибуллина И.З.

Адрес редакции – г.Альметьевск, ул. Шевченко 136, Школа №24, каб. №30

